

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Внимание руководителей и главных бухгалтеров предприятий, организаций и учреждений, находящихся на территории п. Малаховка!

Согласно решению администрации Люберецкого района № 316/3 от 27 марта 1997 года с 1 апреля 1997 г. все платежи в размере 90% подоходного налога и 20% налога на прибыль должны перечисляться в местный поселковый бюджет администрации п. Малаховка. Его реквизиты: ИНН 5027037046, расчетный счет 12130606, УКБ г. Люберцы, корсчет 447161700, БИК 044660447.

Администрация п. Малаховка.

В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

17 апреля, четверг, 15.30 — Соборование.
19 апреля, ЛАЗАРЕВА СУББОТА, 8 час. — Часы. Утренняя Божественная литургия, 16 час. — Всенощное бдение. 20 апреля, ВХОД ГОСПОДЕН В ИЕРУСАЛИМ (ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ), 8 час. — Часы. Божественная литургия.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО НАВЕДЕНИЮ ЧИСТОТЫ И ПОРЯДКА

АДМИНИСТРАЦИЯ ПРОСИТ ВСЕХ ЗАНЯТЬСЯ БЛАГОУСТРОЙСТВОМ ПОСЕЛКА!

Пришла весна, и проявилось все, что скрывалось под снегом. К сожалению, картина неприглядная. Поэтому необходимо мобилизовать все силы для наведения чистоты и порядка на территории поселка.

Администрацией подготовлено постановление о проведении месячника по санитарной очистке, благоустройству и проведению 19 апреля субботника. В постановлении за предприятиями, организациями, частными домовладениями закреплены территории, подлежащие уборке от мусора.

Постановление уже доведено до всех руководителей предприятий. Проведены совещания с представителями предприятий, ДСК, ЖСК, уличных комитетов. Особое внимание уделено ликвидации свалок и наведению порядка с вывозом бытового мусора. Работа эта будет проводиться на протяжении всего весенне-летнего сезона.

В частном секторе продолжается эксперимент по наведению чистоты и порядка на территориях, закрепленных за уличными комитетами и ДСК, на договорной основе.

Завершается работа по созданию предприятия по благоустройству и озеленению п. Малаховка. Оно будет заниматься не только вывозом мусора, но и вопросами уличного освещения, грейдированием улиц, оказанием услуг населению и т. д.

Главное теперь — претворить задуманное в жизнь.

Большую работу предстоит выполнить инспекции по благоустройству и комиссии при администрации поселка.

Граждане и юридические лица, виновные в нарушении Закона «О правилах по обеспечению благоустройства и порядка на территории Московской области», будут привлекаться к ответственности в соответствии с Кодексом РСФСР.

Но как бы хорошо ни работали инспекции и комиссии, без помощи населения навести чистоту и порядок на улицах невозможно.

Сегодня в ситуации, когда многие предприятия и организации не в состоянии безвозмездно помочь поселку техникой и людьми, администрация просит вас, уважаемые жители Малаховки, принять активное участие в месячнике по благоустройству и выйти на субботник 19 апреля.

Материалы о работе по благоустройству поселка регулярно будут сообщаться через газету.

Г. КОТЕНКО,
зам. главы п. Малаховка.

ГОД ТЕЛЕШОВА



«Товарищи, будем на «ты»... — М. Горький, Д. Мамин-Сибиряк, Н. Телешов, И. Бунин. Ялта. Апрель 1900 года. (На 2-й странице читайте о событиях уже следующего, 1901 года).

Наши земляки — на ВВЦ

В последнюю неделю марта в Москве, на ВВЦ (ВДНХ) в павильоне угольной промышленности проходила выставка «Научно-технические инновации и творческая деятельность молодежи России». В числе 25 молодежных ее участников были и наши земляки с МЭЗа, а также люберецкие из клуба «Спектр», ПХО «Спрут».

Целью мероприятия, по мнению его организаторов, является возрождение выставочной деятельности ВВЦ и поддержка творческой деятельности молодежи.

Были представлены новые концепции организации коллективов и производств, новые технологии, приборы, продукция, снаряжение, новая наука о Земле — техногенная гео-динамика.

Со 2 апреля, согласно договоренности с руководством юридической консультации Малаховки, производится БЕСПЛАТНАЯ РАЗОВАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ для членов «Союза пенсионеров».

Приемные дни юридической консультации: ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 15 без перерыва (во дворе АТС по Б. Красковскому шоссе). Тел. 501-10-11, 501-10-09.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Как разделить 10 на 3000?

Очень внимательно прочитал письмо г-на Заикина В. М. (в прошлом номере «МВ») «Никогда ничего не получал» и могу пояснить следующее: ни ветераны войны, ни тем более инвалиды ВОВ никакой отдельной социальной помощи не получают, это всем давно известно. Я бы больше удивился, если бы кто-то такую помощь получил.

Теперь конкретно. Совет ветеранов распределением помощи не занимается. Вы предлагаете, чтобы помощь оказывал отдел соцзащиты? Он и занимается распределением этой помощи — без участия Совета ветеранов. Не знаю, кто Вам дал такие сведения, что Совет ветеранов распределяет ее — это неправда.

К 23 февраля и 8 марта Совету действительно было выделено 10 наборов. Мы решили вручить их женщинам-участницам войны, вдовам, чьи мужья погибли на фронте — 5 наборов. 2 набора отдали участницам войны, которым 8 марта исполнилось одной — 80, другой — 75 лет. 2 набора — одиноким женщинам, участникам же. Один набор отдали участнику трудового фронта, парализованному.

Поэтому Ваш упрек несостоятелен, это мягко говоря. Если нам еще выделят наборы, мы пригласим Вас, господин Заикин, чтобы посоветовали, как это лучше сделать: разделить 10 наборов на три тысячи ветеранов — и чтобы все были довольны.

С. П. КОРДУБАН,
председатель Совета ветеранов.

ГАЗЕТА —
ЧИТАТЕЛЬ

**Шесть лет
прожито.
Думаем,
не зря!**

В этом году еще несколько членов редколлегии нашей газеты вступили в Союз журналистов России. 31 марта решением собрания при редакции создана территориальная первичная журналистская организация.

Это, пожалуй, единственное новое событие, которым «Малаховский вестник» отмечает шестилетие своего существования. Больше нам нечем похвастать: все те же проблемы, те же трудности, что и год, и три года назад. Самое обидное, что мы до сих пор не в состоянии издать даже первую часть своей давно обещанной книги по истории Малаховки — у редакции нет на это средств, увы.

Но мы знаем, что нужны вам (подтверждением тому и ваши письма, и ваши заверения в любви), хотя кого-то и раздражает, не без этого. Поэтому на вопрос о наших планах на будущее пока можем ответить лишь коротко: выжить. Во что бы то ни стало!

Чего и вам желаем, уважаемые читатели.

**ОБЪЯВЛЯЕМ ПОДПИСКУ НА
ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 1997 ГОДА!**
Наша подписная цена остается прежней — 10.200 рублей. За эту цену вы можете подписаться у нас в редакции (Б. Корневское шоссе, 7), куда вы будете приходить за газетой.

Доставочная цена тоже остается прежней. Подписаться на почте вы можете за 22.920 руб. на полгода.

ИСТОРИЯ

ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ

Врачебница духовная

Продолжается очередная неделя Великого поста. Пост называют еще и баней пакибытия (еще жизни). Мы моем тело, когда оно грязно. А пост и покаяние помогают нам смыть грязь с нашей души...

«Нет человека без греха», — говорит Библия. Вспомните: вот вы кому-то сказали грубое, резкое слово, забыли навестить родителей или помочь им; а может быть, убили своего ребенка в утробе, посчитали обузой для себя его рождение, успокоив совесть: все так делают; или дали кому-нибудь «добрый» совет, который привел к скверным последствиям; а может быть, растоптали любовь, обман ее грязью измены; или «зеленый змий» разрушает благополучие вашего дома, отдаляет от собственных детей, дает им страшный пример для подражания; или просто живете по правилу: как все, не отзываясь состраданием на чужую боль, только для себя.

Как пыль, сначала незаметно, отдельными пылинками, постепенно превращаясь в толстый слой, ложится на ваши души болезнь-грех, которую вылечить можно только через покаяние.

Что же это такое? — спросите вы.

Первое — появление желания к покаянию, т. е. возникновение чувства, что так жить больше нельзя; второе — жажда исправиться; и третье — острая потребность очиститься, как бы вновь родиться.

Таинство Покаяния (Исповеди) помогает человеку в этом восхождении к Богу, потому что очистить, омыть от грехов, исцелить от душевной скверны может только Тот, Кто видит ваше сердце, ждет и любит вас, как Отец — блудного сына. Только Он может поднять вас и помочь исправиться.

Ведкий пост учит православных христиан тому, как подойти за исцелением и прощением.

Может быть, вам покажется странным мое сравнение, но перед операцией больной не ест, его организм очищают от нечистот, а затем хирурги удаляют из организма нездоровый орган. Так и христиан, прежде чем подойти к исповеди, очищает свое тело ограничением в еде, отказывается от мясной, молочной и рыбной пищи.

Но подготовки к покаянию, в первую очередь, требует душа. Это исполнение обязательного молитвенного правила утром и вечером. Читали ли вы когда-нибудь одну из заключительных вечерних молитв, в которой перечисляются наши повседневные грехи? Произнесите слова этой молитвы вдумчивее, вы обязательно узнаете и свои пороки. Почитайте Евангелие, жития святых. Рядом с их подвигами наша жизнь покажется особенно неприглядной. Перед исповедью положено прочитать правило к причащению: три канона (Спасителя, Божией Матери, Ангелу-Хранителю) и само правило. Утром в Храм идут на богослужение, которое называется «литургия», исповедоваться и причащаться натошак.

Часто подходят к исповеди со страхом. Как рассказать о своих падениях священнику? Смущаются первый раз пришедшие на исповедь: ведь он такой же человек, как и мы? Не знают они еще того, что священнику дана власть от Бога прощать и разрешать (уничтожать) ваши грехи, ему дан дар ставить «диагноз», т. е. видеть причину личного порока, корень зла в каждом отдельном человеке. Священник преподает и духовное лекарство от Бога: кому — усиленную молитву, кому — поклоны, кому — дела милосердия, каждому — свое, по силам. Дано священнику видеть искренность вашего раскаяния или напротив, равнодушие, с которым мы порой приходим ко Христу. Ему дано право допускать вас к таинству Причащения или отдалить это соединение человека с Богом в силу вашей неготовности.

Но как Иисус Христос говорил приходившим к Нему с верою и ТРЕБОВАВШИМ исцеления: «Держайте!», так и сейчас пусть слова Спасителя отзовутся в ваших сердцах призывом к действию.

М. ГЛЕБА.

ГОД ТЕЛЕШОВА

Из Нижнего — в Крым, через Подольск

10 октября 1901 года в Большом театре триумфально прошел спектакль «Псковитянка» с Шаляпиным в роли Ивана Грозного. Новый успех в спектакле, а также связи и авторитет помогли Шаляпину добиться того, чтобы Горькому — как больному — разрешили поехать лечиться в Ялту, а не в ссылку в Арзамас. 7 ноября Алексей Максимович отправился из Нижнего Новгорода в Ялту. Перед самой Москвой в вагон вошли жандармы и предложили Горькому пройти в вагон другого поезда, тут же отправившегося в Подольск.

Узнав об этом, Шаляпин из Москвы дачным поездом поехал в Подольск, где его встретили писатели Леонид Андреев, Иван Бунин, Николай Телешов и издатель Пятницкий из Петербурга. Тут же на платформе познакомились. Подошел начальник станции с дежурным жандармом и всех провели в «дамскую комнату», где радостно и беспокойно приветствовал их Горький. Он по очереди расцеловался со всеми.

До обратного поезда, которым Горький отправится в Крым, оставалось около трех часов. Кто-то предложил поехать в Подольск и там посидеть где-нибудь в ресторане, поужинать, поговорить.

«Ныряя в широких санях по подольским ухабам, — вспоминал Телешов, — мы добрались до какого-то ресторана, по словам извозчиков, «первоклассного» и лучшего в городе. Здесь отвели нам отдельный кабинет, в котором мы еле уместили свои шубы, навалив их кучами, одна на другую, на маленьком диване и столе; но сесть нам семерым было уже совершенно некуда. Тогда отвели нам второй кабинет, рядом с шубами, такой же крошечный. Здесь мы и устроились, но так, что дверь в коридор пришлось оставить открытой, иначе все семеро мы не вмещались, а дверное отверстие мы занавесили ска-тертью — от любопытствующих.

Через несколько времени, робко приподняв нашу занавеску, появился смущенный хозяин, кланяясь и извиняясь, с домовой книгой в руках. Он положил книгу на стол и просил всех нас расписаться: кто мы такие, где наши квартиры и как нас зовут, уверяя, что у них в городе такой закон, чтобы все приезжие писали о себе все сведения и адрес и всю правду.

Приезжий здесь один я, — вдруг заявил на это Шаляпин серьезно и строго. — А это — мои гости. Такого закона нет, чтобы гостей переписывать. Давайте сюда книгу,

я один распишусь, в чем следует.

Не без трепета следил хозяин за словами, которые начал вписывать в его книгу Шаляпин. Увидев, наконец, что мучитель его — «артист императорских театров», облегченно вздохнул и успокоился.

Пока мы сидели и беседовали, около ресторана собралась толпа людей, узнавших, что здесь находятся знаменитые Горький и Шаляпин. Пришлось заканчивать затянувшийся обед второпях.

На ступеньках вокзала нас снова встретили жандармы и хотя и без обычных грубостей проводили снова в «дамскую комнату», где мы и присидели безвыходно до скорого поезда из Москвы в Севастополь. Таким образом, весь смысл и вся премудрость подольской задержки сводилась только к тому, чтобы не впускать опасного писателя в Москву.

Встав на площадку вагона, Горький крикнул нам всем на прощанье:

— Товарищи! Будем отныне на «ты».

Этим и объясняется, что несколько писем ко мне были им написаны, под впечатлением этой встречи, на «ты», — вспоминал писатель Телешов.

Пересказал Н. ИЗУМРУДОВ.

К 850-ЛЕТИЮ МОСКВЫ

« ПРИДИ, БРАТЕ, В МОСКОВ... »

ОСЛЕ СМЕРТИ в 1132 году киевского великого князя Мстислава, сына Владимира Мономаха, великокняжеский стол в обход племянников по праву старшинства в роду занял его брат Ярополк. Против родного дяди выступили сыновья Мстислава Изяслав и Ростислав. Свергнуть Ярополка им не удалось. После его смерти престол в Киеве занял третий сын Мономаха — Вячеслав. Угроза Мономашичам пришла с той стороны, откуда ее не ждали. Брат встал на брата. Всеволод Ольгович, правнук Ярослава Мудрого, с половцами напал на Киев и прогнал с престола троюродного брата. Случилось это в 1139 году. Семь лет воевал Всеволод с законными наследниками великого княжения Изяславом и Ростиславом и, умирая, передал титул своему родному брату Игорю.

Юрий Долгорукий, между тем, сидя в Суздале, спокойно наблюдал за грызней дядев с племянниками. Юрий не вмешивался в вооруженную борьбу, но тайными наговорами травил одного князя на другого. Младший сын Мономаха надеялся, что рано или поздно он займет киевский престол. А пока он постоянно нападал на соседей и подчинял себе один удел за другим, за что и получил у современников прозвище «Долги руки». Юрий захватил Рязань, Муром, Волжскую Булгарию (современные Татарстан и Ульяновская область), для защиты границ княжества поставил крепости Юрьев-Польской, Дмитров, Звенигород, Переславль-Залесский, на Волге построил Городец, в котором при загадочных обстоятельствах умерли его сын Михаил и правнук Александр Невский. Стратегия не принесла славы Долгорукому: он ставил города не для защиты Руси от врагов, а для вражды с родственниками.

В 1146 году после изгнания

В лето 6655-е (1147 год) князь Ростово-Суздальский Юрий Владимирович Долгорукий послал гонца к другу и союзнику своему Святославу Ольговичу, князю рязьскому, говоря: «Приди ко мне, брате, в Москов». Так Ипатьевская летопись впервые упомянула о Москве.

С какими событиями была связана эта встреча князей?

Изяславом Мстиславичем Игоря Ольговича из Киева его младший брат Святослав предъявил свои права на великокняжеский стол. Против него выступил Изяслав в союзе с черниговскими князьями и разорил все его города. Святослав обратился за помощью к Юрию. Они явились не только троюродными братьями, но и свояками, были женаты на дочерях половецкого хана Апы. В истории Святослав Ольгович известен как отец князя Игоря Новгород-Северского, главного героя эпической поэмы «Слово о полку Игореве». Долгорукий послал Ольговичу дружину под начальством сына Ивана, а сам пошел в Новгородскую землю и захватил Торжок.

Отягощенный добычей Юрий остановился в селе Кучково при слиянии рек Москвы и Неглинной. Усадьба принадлежала знатному и гордому боярину Степану (Стефану) Ивановичу Кучке, потому князей из племени вятичей. Село Долгорукому приглянулось и он потребовал, чтобы боярин отдал усадьбу ему. Но Кучка, как рассказывает летописец, «возгордился зело и не почти великого князя подобающею честью, но и поносил его к тому ж». Юрий, «не стерпя хулы его той», приказал казнить боярина, а его земли присоединил к своим владениям. Дочь Кучки Улиту выдал замуж за сына Андрея (впоследствии — Боголюбского). Новое владение получило название «Москов», по имени реки. Память о прежнем хозяине еще долгое время сохранялась в Москве в названии «Кучково поле» на месте пересечения современного бульварного кольца с улицей Сретенкой.

Святослав Ольгович с сыновьями приехал в Москву «в пятюк, на Похвалу святей Бо-

городичи». Пятница пятой седмицы Великого поста в тот год приходилась на 4 (17) апреля). На другой день «повеле Гюргий (Юрий) устроить обед силе, и сотвори честь великую им, и дал Святославу дары многи с любовью».

Как установили археологи, уже в IX веке на Боровицком холме находилось поселение вятичей. В 1847 году при строительстве здания Оружейной палаты были найдены предметы, характерные для культуры вятичей: два височных семилпастных кольца и две шейные гривны. О богатстве первых обитателей Кремлевского холма говорит тот факт, что найденные вещи сделаны из чистого серебра, а не из меди или бронзы.

Между Оружейной палатой и Большим Кремлевским дворцом археологи обнаружили старинный ров пятиметровой глубины. На дне откопали стеклянный браслет, как и обычные носили вятичи. Впервые о рве упомянул историк М. С. Гастев, наблюдавший в 1838 году за земляными работами при строительстве Кремлевского дворца. Сегодня известно, что ров в XI — начале XII века огораживал участок Боровицкого холма длиной около 150 м при ширине 90. Историк И. Е. Забелин считал, что ров опоясывал языческое капище. Современные ученые утверждают: на этом месте находилась усадьба хозяина села. Здесь состоялась встреча Долгорукого со Святославом. При взведении новых стен ров оказался внутри крепости и его за ненадобностью засыпали.

В те далекие времена на берегах Москвы-реки шла бойкая торговля с персидскими купцами. В земле были найдены серебряные дирхемы — арабские монеты 862 и 866 годов. Лет за 50 до летописного упо-

минания о Москве здесь побывали киевские послы. Неподалеку от здания Оружейной палаты на глубине 5 м была найдена печать 1091—1096 годов, привешенная к грамоте великого киевского князя Святослава Изяславича.

Но самые сенсационные находки были сделаны в 1959 году при строительстве Кремлевского Дворца съездов. Археологи днем и ночью дежурили при рытье котлована под здание. На глубине 6 м (далее шел нетронутый материк) открылись остатки ремесленного посада XI века. Низ кремлевского культурного слоя сильно увлажнен и в нем без доступа воздуха законсервировались деревянные сооружения: остатки домов и хозяйственных построек, частоколы и мостовые.

Один из самых древних домов Москвы уцелел на высоту восьми венцов. В соседнем доме нашли прекрасно сохранившиеся изделия из кожи, а также ее обрезки и шнуры. Здесь, несомненно, работал кожевник. Исключительный интерес представляла усадьба, двор которой был вымощен не деревянным настилом, а челюстями крупного рогатого скота. Плоскими костями в этом хозяйстве пользовались как строительным материалом.

Тверской летописец в 1156 году сообщил: «Князь великий Юрий Володимерич заложи град Москову, на устье Неглинны, выше реки Аузы». Заложить «град» означало тогда — построить крепость. Но сам Долгорукий этого сделать не мог: в это время он сидел на княжении в Киеве и отбивался от родственников, желавших согнать его с престола. Исследователи считают, что город строил его сын Андрей Боголюбский.

О крепости Боголюбского долго ходили самые нелепые слухи. Сегодня о ней мы знаем все. На краю котлована для Дворца съездов — у Потешного дворца и Троицкой башни — открылись остатки вала. Его подножье было укреплено могучими 12-гранными дубовыми бревнами с поперечными сучковатыми крюками, державшими всю конструкцию. Высота вала достигала 7 м, по верху его стояла рубленая деревянная стена.

Первый Кремль стоял на высоком мысу Боровицкого холма и занимал место современных Оружейной палаты, Большого Кремлевского и Теремного дворцов и Соборной площади.

Как развивались события после встречи Юрия со Святославом? В 1149 году Долгорукий нанял половцев и выгнал Изяслава Мстиславича из Киева, но долго продержаться на отцовском столе не смог. После ухода половецкого войска дружины враждебных Юрию князей подступили к городу, и суздальцы бежали. На следующий год Долгорукий снова захватил Киев, уже через несколько месяцев горожане опять его прогнали. «Брате» Святослав изменил ему еще в 1148 году и теперь поддерживал Изяслава. И вновь Юрий идет на Киев. В 1155 году город покоряется князю. Жители были недоброжелательны правлению Долгорукого, постоянно происходили стычки между горожанами и суздальскими дружинниками. На пиру у боярина Петрилы Осменника князь поднес чашу с отравленным медом и через несколько дней, 10 мая 1157 года, он умер. Прожил Юрий Владимирович 67 лет. Тело Долгорукого положили не в Софийском соборе, усыпальнице великих князей, а далеко за городом в церкви Спаса на Берестове.

Александр ВИГИЛЕВ.

МГАФК

Это было красиво!

Праздником отечественной гимнастики можно назвать событие, прошедшее в конце марта во дворце спорта «Олимпийский». Здесь состоялись чемпионат России в многоборье и Кубок России в отдельных видах многоборья по спортивной гимнастике. Они были посвящены 100-летию I Чемпионата России любителей атлетики (куда входила и гимнастика), а также — 850-летию Москвы.

Наш вуз, Московская академия физической культуры, может гордиться тем, что в эти дни в престижном зале можно было увидеть работу и наших выпускников. Ну, во-первых, открыл соревнования бывший наш студент, а ныне президент Федерации гимнастики Л. Аркаев. Во-вторых, в составе судейских бригад были, кроме представителя МГАФК И. Патрикеевой, выпускница Т. Амелина и ее воспитанница, Н. Аляркинская. Приятно было смотреть на выступления Людмилы Ежовой, которую тренируют супруги Селифановы (Надежда Сергеевна — опять же выпускница Мосспорт-академии).

Спасибо им и всем за красивые соревнования!

В. КУДЛИН.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Помогали мне во всем!

Хочу через вашу газету выразить большую благодарность главе поселка Автаеву Александру Николаевичу, за предоставленные мне как погорельцу жилого помещения.

Я, одинокая женщина, оставшаяся без крова над головой, уже не верила в добродетель, но она пришла ко мне в образе сотрудников администрации поселка.

Эти замечательные люди помогали мне, чем могли: и пищей, и одеждой, и деньгами, и даже кровом...

Хочу поблагодарить всех сотрудников нашей администрации, без исключения, за проявленную ко мне чуткость.

Софья ПОГРЕБИЖСКАЯ.

МЕСТНАЯ БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ выполнит строительные, ремонтные и отделочные работы с гарантией качества. Тел.: 501-02-71. Звоните после 20.00.

Для учителей и для учеников

Пролетели весенние каникулы. У педагогов школы № 47 они были очень интересными и насыщенными. Группа учителей посетила Международную выставку «Школа-97», которая проходила в Сокольниках. 24-го и 25-го учителя приняли участие в конференции «Непрерывное обучение по основным школьным предметам» Ассоциации «Школа 2000 года». Изучение новых авторских программ, обмен опытом, знакомство с новыми формами работ, экскурсии в новые учебные заведения — все это пригодится в работе нашим педагогам...

Первое апреля. Для учеников и учителей это — и конец каникул, и начало последней, итоговой четверти. И к тому же в школе № 47 состоялась веселая «Юморина».

ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ В ШКОЛАХ МАЛАХОВКИ

После последнего урока ученики и учителя собрались в украшенном веселыми рисунками, цветами актовом зале. На сцене две команды: учителей (капитан — директор школы Салонина Л. А.) и учеников (капитан — ученик 7 «а» класса Андреев Сергей). И началась «Школа веселых уроков». Уроки — самые разнообразные: «Устами младенца», «Поле чудес» (загаданы любимое слово учеников и нелюбимое слово учителей), «Угадай мелодию», «Пойми меня». На сцену выходят трое малышей. Они загадывают слово, рассказывая, что оно обозначает. Это конкурс «Объяснялки».

Борьба команд идет с переменным успехом. Но ученики никак не могут обогнать своих учителей. И тогда в борьбу активно включаются зрители. Они помогают своим товарищам, зарабатывая дополнительные баллы.

«Школа веселых уроков» закончена. Соперники оказались достойны друг друга. Победителей нет. А победители — юмор, веселое настроение и дружба.

Появляется большой пирог, испеченный главным поваром кухни Е. Ю. Хавроповой, необыкновенно вкусный.

Все заканчивается чаепитием. За стол дружно садятся все участники игры. Они с удовольствием вспоминают самые веселые моменты игры.

Учителя и ученики школы.

И традиционно, и оригинально

В Малаховской муниципальной общеобразовательной гимназии № 46 в первый день каникул для начальной школы был проведен праздник «Книжка неделя», в актовом зале гимназии театр «Вернисаж» разыгрывал пушкинские сказки, а участниками были сами учащиеся.

И, конечно же, традиционная неделя театра. 3 «в» класс побывал в МХАТе. А 5 «а» и 5 «б» смотрели спектакль в театре на Таганке. Своя программа «культпоходов» в театр была у шести-, семи- и восьмиклассников.

Группа учащихся гимназии, во главе с директором Н. Т. Пичкур, побывала в Праге. Впечатлений было много: обзорная экскурсия по городу, посещение курортов (Карловы Вары и пр.), автобусная экскурсия в средневековый замок, который принадлежал эрцгерцогу Францу-Фердинанду, наследнику австро-венгерского престола, убитого в Сараеве (что и послужило началом первой мировой войны), еще — прогулка по набережной Влтавы через Карлов мост, экскурсия в Вышеград и удивительные часы «Двенадцать апостолов». А по дороге домой, в поезде, все поздравляли именинника Александра Ружицкого. Были поздравления (каждое купе готовило свое), игры, сувениры, подарки и торт со свечами.

Совет гимназистов.

ПРОИСШЕСТВИЯ

ПО СООБЩЕНИЮ СПЕЦСЛУЖБ

01

4 апреля в 14.50 горел сарай на ул. Тургенева, а через полтора часа того же дня — сарай техникума на ул. Чайковского. 5 апреля после полуночи сразу сгорел дом в д. Михнево, а в 4.50 утра на п. МЭЗ возле дома 51 сгорели «Жигули».

17 апреля Пожарная охрана России отмечает свой профессиональный праздник.

Люберецкие пожарные к этому знаменательному событию подошли с чувством выполненного долга перед своим районом. Работы у пожарных в этом году было очень много. Только в поселке Малаховка за первый квартал 1997 года произошло 19 пожаров, нанесших материальный ущерб на 56,6 млн. руб. На пожаре погиб один человек. Это несчастье произошло 16 марта в доме № 15 по Михневскому шоссе, с Алексеем Карповичем Чиковым.

Зная о большой пожарной

опасности густо населенного, застроенного в основном деревянными строениями дачного поселка, пожарные Люберецкого района с огромной ответственностью воспринимают все сигналы о противопожарных недостатках и прилагают все меры по их устранению.

Пожарные Люберецкого района желают всем жителям Малаховки в первую очередь жилищ от огня и предупреждения, сохранности ваших здоровья, соблюдения правил пожарной безопасности, что в конечном итоге гарантирует вас от неприятностей.

Но в случае беды, можете не сомневаться, пожарные района в обязательном порядке своевременно придут на помощь.

О. СУХОВ, инспектор Люберецкого ОГПС.

02

31 марта в Коренево у гр. К. украдены видеоплеер, две

иконки и 1,5 млн. рублей. На пос. МЭЗ от дома № 50 угнан автомобиль «Жигули» восьмой модели № О-495-КУ. Первого апреля при проведении проверки в магазине № 1 (Красково) продавец Туктен О. Н. совершил обчет покупателя на 9 тысяч рублей. А в Малаховке задержана женщина-бомж, гр-ка Овсянникова, укравшая видеомагнитофон «Панасоник».

2-го в Коренево гр-н У. нанес телесные повреждения своей жене. Изъяты наркотики у гр-на С. (1979 г. р.). Привлечена к ответственности продавец Казанкина, обчитавшая покупателя на 38810 рублей.

3-го в Коренево у гр-ки И. из квартиры украдены видеоаппаратура и золотые серьги.

4-го возбуждено уголовное дело против гр-на К. (1962 г. р.) нанесшего побои своей бывшей жене. И снова угон машины: в Коренево на улице Лорха от дома № 8 угнана опять же «восьмерка» № Т-149-КЕ.

03

Оказывать неотложную помощь хроническим больным — святой долг медиков. Но не обидно ли спешить на вызов к таким, как г. Говердовский, который, напившись, регулярно требует к себе «похмелолога». Не пора ли административной комиссии утихомирить этого обнаглевшего матерщинника, оштрафовав разок-другой за хулиганство?

За неделю имели место три случая (зафиксированных) избитения жителей д. Михнево. Все — находились в алкогольном или наркотическом опьянении.

2 апреля двухлетняя девочка на МЭЗ проглотила несколько таблеток позепама — попала в детскую Люберецкую больницу. В тот же день пришлось в больничных условиях удалять инородное тело из носа у четырехлетнего мальчика с улицы Кирова. Мама, будьте внимательны к своим малышам!

СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО

Основано в 1991 году. Государственная лицензия 3995 от 24.11.95. Уставной капитал 10 млрд. руб. С 1993 г. РЕСО-Гарантия входит в десятку крупнейших компаний России по добровольным видам страхования.

ОСНОВНЫЕ УЧРЕДИТЕЛИ. Банки: Автобанк, Сбербанк РФ, Ингосстрах, Авиакомпания: Россия, Трансаэро. Средства массовой информации: Анком-ТАСС, Аргументы и факты, ВИД.

Мы предоставляем надежную страховую защиту юридическим и частным лицам по следующим видам страхования: от несчастного случая; добровольное медицинское страхование; на случай болезни при поездках за рубеж; перевозки грузов; имущества предприятий и имущества граждан; строительно-монтажных средств; профессиональной и гражданской ответственности; а также бесплатные консультации по всем вопросам, касающимся страхования.

Мы готовы предложить своим клиентам различные схемы и программы страхования, гибкую систему скидок и льгот. Наши эксперты обсудят с Вами условия страхования и Ваши пожелания, проведут экспертизу объектов страхования и представят на Ваше рассмотрение договор страхования с учетом Ваших потребностей и возможностей.

Чтобы познакомиться с условиями страхования, Вы можете вызвать страхового представителя или получить необходимую информацию по нашему телефону.

Компания приглашает энергичных людей для работы страховыми агентами. Оплата в процентах от договора, свободный график.

Наш адрес: г. Люберцы, 1-й Панковский проезд, дом 1. Наш телефон: 554-65-86.

РЕСО - ГАРАНТИЯ

«Малаховский вестник»

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА
И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ.

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В. Н. АНТОНОВ
(гл. редактор),
М. Г. ГЛИМЧЕР,
Р. А. НУРЕТДИНОВ,
Л. В. НУРЕТДИНОВА,
И. Г. КЛЕПАЦКИЙ.

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994 г. под № А-5092.
Наша рекавизиты: **ИНН 5027002029, р/с № 2609024 БИК 044660447 в Люберецком отделении Уникомбанка, кор/счет 447161700.**

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат.
Редакция необязательно разделяет точку зрения автора.
При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Газета сверстана и отпечатана в Люберецкой типографии. Верстальщик — Н. И. РУБЦОВА.

Зак. 965, т. 2500

НАШ АДРЕС: 140090, Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 7.

Понедельник, четверг, пятница с 11 до 13 час.

ЗВОНИТЕ НАМ: 501-42-44.

«ТВ» 14 — 20 апреля

Среда, 16

Четверг, 17

Пятница, 18

Суббота, 19

Воскресенье, 20

Понедельник, 14

Вторник, 15

«ОРТ»

«ОРТ»

«ОРТ»

«ОРТ»

«ОРТ»

«ОРТ»

6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15
Новости
9.15, 18.20 «Девушка по имени судьба». Х. ф.

6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Нов.
9.15, 18.20 «Девушка по имени судьба». Х. ф.

6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15
Новости
9.15, 18.20 «Девушка по имени судьба». Х. ф.

6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15
Новости
9.15, 18.20 «Девушка по имени судьба». Х. ф.

6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15
Новости
9.15, 18.20 «Девушка по имени судьба». Х. ф.

6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15
Новости
9.15, 18.20 «Девушка по имени судьба». Х. ф.

6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15
Новости
9.15, 18.20 «Девушка по имени судьба». Х. ф.

6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15
Новости
9.15, 18.20 «Девушка по имени судьба». Х. ф.

«РОССИЯ»
7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром!

«РОССИЯ»
7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром!

«РОССИЯ»
7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром!

«РОССИЯ»
7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром!

«РОССИЯ»
7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром!

«РОССИЯ»
7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром!

«РОССИЯ»
7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром!

«РОССИЯ»
7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром!

МОС. ПРОГРАММА
7.35, 14.32 Мультсериал
8.15 В фокусе
8.50 Пестрый мир

МОС. ПРОГРАММА
8.05 Автошоу
8.30 Если хочешь быть здоров!

МОС. ПРОГРАММА
7.35, 14.32 Мультсериал
8.15 В фокусе
8.50 Пестрый мир

МОС. ПРОГРАММА
7.35, 14.32 Мультсериал
8.15 В фокусе
8.50 Пестрый мир

МОС. ПРОГРАММА
7.35, 14.32 Мультсериал
8.15 В фокусе
8.50 Пестрый мир

МОС. ПРОГРАММА
7.35, 14.32 Мультсериал
8.15 В фокусе
8.50 Пестрый мир

МОС. ПРОГРАММА
7.35, 14.32 Мультсериал
8.15 В фокусе
8.50 Пестрый мир

МОС. ПРОГРАММА
7.35, 14.32 Мультсериал
8.15 В фокусе
8.50 Пестрый мир

«НТВ»
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 12.00 Информации
6.25, 8.45 Криминал

«НТВ»
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 12.00 Информации
6.25, 8.45 Криминал

«НТВ»
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 12.00 Информации
6.25, 8.45 Криминал

«НТВ»
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 12.00 Информации
6.25, 8.45 Криминал

«НТВ»
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 12.00 Информации
6.25, 8.45 Криминал

«НТВ»
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 12.00 Информации
6.25, 8.45 Криминал

«НТВ»
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 12.00 Информации
6.25, 8.45 Криминал

«НТВ»
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 12.00 Информации
6.25, 8.45 Криминал

«ПЕТЕРБУРГ»
12.55 Информ-ТВ
13.10, 20.21 «История любви»

«ПЕТЕРБУРГ»
12.55 Информ-ТВ
13.10, 20.21 «История любви»

«ПЕТЕРБУРГ»
12.55 Информ-ТВ
13.10, 20.21 «История любви»

«ПЕТЕРБУРГ»
12.55 Информ-ТВ
13.10, 20.21 «История любви»

«ПЕТЕРБУРГ»
12.55 Информ-ТВ
13.10, 20.21 «История любви»

«ПЕТЕРБУРГ»
12.55 Информ-ТВ
13.10, 20.21 «История любви»

«ПЕТЕРБУРГ»
12.55 Информ-ТВ
13.10, 20.21 «История любви»

«ПЕТЕРБУРГ»
12.55 Информ-ТВ
13.10, 20.21 «История любви»

«ТВ-6»
7.00, 9.00, 14.50, 19.55, 21.00, 23.55 «6 новостей»
7.10, 17.35, 0.10, 1.20 Диск-канал

«ТВ-6»
7.00, 9.00, 14.50, 19.55, 21.00, 23.55 «6 новостей»
7.10, 17.35, 0.10, 1.20 Диск-канал

«ТВ-6»
7.00, 9.00, 14.50, 19.55, 21.00, 23.55 «6 новостей»
7.10, 17.35, 0.10, 1.20 Диск-канал

«ТВ-6»
7.00, 9.00, 14.50, 19.55, 21.00, 23.55 «6 новостей»
7.10, 17.35, 0.10, 1.20 Диск-канал

«ТВ-6»
7.00, 9.00, 14.50, 19.55, 21.00, 23.55 «6 новостей»
7.10, 17.35, 0.10, 1.20 Диск-канал

«ТВ-6»
7.00, 9.00, 14.50, 19.55, 21.00, 23.55 «6 новостей»
7.10, 17.35, 0.10, 1.20 Диск-канал

«ТВ-6»
7.00, 9.00, 14.50, 19.55, 21.00, 23.55 «6 новостей»
7.10, 17.35, 0.10, 1.20 Диск-канал

«ТВ-6»
7.00, 9.00, 14.50, 19.55, 21.00, 23.55 «6 новостей»
7.10, 17.35, 0.10, 1.20 Диск-канал